



《赏金猎人》三主演唐嫣、李敏镐、钟汉良。

刘德华做乌龙神探



本报讯(记者 倪自放)
由刘德华监制,王晶执导,刘德华、黄晓明领衔主演,王祖蓝、胡然、欧阳娜娜、谢依霖等主演的电影《王牌逗王牌》定档10月1日。片中,刘德华饰演闯祸与破案能力双第一的

国际刑警,十分搞笑。
在《王牌逗王牌》中,刘德华饰演的国际刑警宝爷嫉恶如仇,屡破大案,自然惹来一众仇家。近日曝光的一组剧照,生动地再现了他“刀光剑影”的日常生活。刘德华说:“这场戏非常重要,是为了表现宝爷如何倒霉的,所以他才会去找晓明饰演的洛天豪寻求帮助。”
刘德华表示,宝爷是个非常独特的喜剧人物:“换作十年前,我一定会去演晓明那个角色,但现在我选择演宝爷这个乌龙神探,他让我想起以前演过的《黑马王子》,不再是帅帅的,而是乱七八糟不够完美的,这次就是要给大家一个不一样的刘德华。”

6月影市好莱坞大片来势猛 国产片扎堆避走7月

本报讯 《X战警:天启》、《魔兽》、《独立日2:卷土重来》、《海底总动员2:寻找多莉》、《惊天魔盗团2》……6月的内地影市确实有些拥挤,结果是乐了影迷,苦了片方,尤其是之前定档6月的国内片方。好莱坞来势凶猛,国产片只好到7月“保护月”里寻求庇护。
继原定6月3日上映的国产文艺片《路边野餐》以“你大你先上,七月我再来”的口号高调宣称改档7月后,原定于6月9日上映的郭富城、杨子姗主演的

《天亮之前》和李敏镐、钟汉良主演的《赏金猎人》,鉴于6月8日《魔兽》上映,6月3日《X战警:天启》上映,票房上恐怕很难斩获太多,也改到7月份上映。不过,《赏金猎人》改档7月1日后,《忍者神龟2:破影而出》却定档7月2日,让前者颇有点无处可躲的感觉。改档7月底的《天亮之前》,与成龙、范冰冰主演的《绝地逃亡》、李连杰等主演的《封神传奇》正面对抗,压力稍小一些。杜琪峰导演,赵薇、古天乐、钟汉良等主演的

《三人行》原定档6月24日,与《惊天魔盗团2》同天上映。大咖如杜琪峰,可能也不无票房上的担忧,只能让《三人行》改档7月,具体上映日期待定。
暑期档历来是“兵家必争之地”,由于有国产片保护月的存在,好莱坞大片和国产大片的上映时间在近年暑期变得泾渭分明。与好莱坞大片硬抗?还是与国产片对撕?是很多国内片商不得不面对的问题。未来一段时间可能还会有国产片改档的消息陆续传来。(时光)

何家英画展28日开展

本报讯(记者 倪自放)
由山东美术馆策划推出的“含道映物——何家英画展”5月28日开幕,共展出何家英工笔、写意作品等70余幅。展览将于6月15日结束。
何家英是当代中国画坛的旗帜性人物,擅长当代工笔人物画创作,代表作品有

《山地》《十九秋》《米脂的婆姨》《酸葡萄》《魂系马嵬》等。
何家英的工笔人物画,以当下女性为主要表达对象,在西方人文理想与中国传统审美间建构起既有文化传承又有时代审美的新型工笔画语言,对中国美术发展产生了积极影响,在国际上也备受瞩目。

馆校共建教育成果展开展

本报讯(记者 师文静)
5月28日上午,“共享生命成长——山东博物馆、山大附中馆校共建教育成果展”在省博开展,展览全面展示了山东博物馆近年来通过馆校共建,开展青少年教育工作的创新成

果,展品涵盖了创意手工、书法、绘画等多个门类。
多年来,山东博物馆建立了馆校共建的教育体系,不断盘活馆藏文物资源,让文物蕴藏的价值融入人们生活,在社会上取得了良好反响。

